

Свидетельство

О признании Грабового Григория Петровича Вторым Пришествием Господа Бога Иисуса Христа

Я, Опарина Маргарита Григорьевна, родилась 17 ноября 1937 года в г. Березники Пермской области. Образование среднетехническое, специальность ЭПП, свидетельствую:

2001 год. Я пенсионерка и за всеми бытийными заботами находила время побывать в библиотеке, просматривая газеты и журналы. В журнале «Свет. Природа и человек» я всегда находила для себя много интересного в познании законов мироздания, заполняя какую-то пустующую нишу в поисках ответа о непознанном. И, как сейчас понимаю, не случайно прочла статью о Григории Грабовом, в которой рассказывалось о том, как он помог матери увидеть её воскрешенного сына, исцелил серьезное заболевание печени у женщины. Он – Бог, заявила она, только Бог может исцелять так, как это сделал Григорий Петрович Грабовой.

Эту информацию я приняла сразу всей душой, во мне возникла уверенность в возможности воскрешения моего мужа (он ушёл в 1974 году), и восстановления здоровья детей. Первая встреча с Григорием Петровичем Грабовым состоялась в ноябре 2002 года на семинаре в Кинотавре «Мир». Со мной в зале находилась мой первый духовный наставник, которая явно видела, как Григорий Петрович гармонизировал общее состояние в зале. Первое восприятие было какой-то тихой радости от тех знаний, который передавал нам Григорий Петрович. Вот то, что я ждала всю жизнь – знать, какими мы нужны Богу. Его труд «Воскрешение людей и вечная жизнь – отныне наша реальность!» как в зеркале отразила события моей жизни до... встречи с Учением Григория Петровича Грабового. К кому мы обращаемся в трудную минуту – к Богу. Так вот, и у меня случилась такая необходимость спасти семью младшей дочери.

Год 1996. У могилы мужа я Христом Богом умоляла его помочь, обращаясь: «Ты выпросил нашу звёздочку, кто же ещё ей поможет? Только ты и Бог». И что самое удивительное для меня, в то время необъяснимое, обстоятельства все изменились в нашу пользу до положительного решения вопроса. При следующем посещении своего мужа я обнаружила круглое отверстие на его могиле (теперь я знаю, что это был выброс, который происходит при воскрешении). Двадцать лет ничего подобного не было, и вдруг! Засыпая отверстие, была удивлена тем количеством ведер песка, которые пришлось высыпать в образовавшуюся яму. Сначала я думала, что это кроты, но по количеству высыпанного песка поняла, что кроты тут не причём.

Год 2002. Причина этого выброса мне стала понятна, когда я читала труд Григория Петровича Грабового «Воскрешение людей и Вечная жизнь – отныне наша реальность!», где он объясняет, что «выброс изнутри происходит при материализации сознания, которое находится в теле ушедшего, причем шаровидной формы. При прохождении этой сферы информационного каркаса планеты, её проекция может произойти в структуру воскрешенного». И я поняла, что моё обращение к мужу помогло ему быть на земном плане.

В июле 2004 года без предварительной записи, в порядке очереди под номером двенадцать я пришла на индивидуальный прием к Григорию Петровичу Грабовому. Григорий Петрович Грабовой пришел в 15:00 и сразу начал прием. Для ожидающих приёма, была включена лекция Григория Петровича «О Боге». Я слушала её впервые, но понятно всё было на удивление сразу. Тут же начала исправлять свои обращения к Григорию Петровичу по поводу семейных проблем. Я исправила свои просьбы в позитивные, как об этом я услышала в лекции. Было

на удивление сразу. Тут же начала исправлять свои обращения к Григорию Петровичу по поводу семейных проблем. Я исправила свои просьбы в позитивные, как об этом я услышала в лекции. Было ощущение, что Григорий Петрович дал мне прослушать лекцию до конца, считывая моё желание правильно заполнить листочек с обращением, «не фиксируя проблемы, выйти на норму». Я зашла к нему не под номером 12, а позже, и первая запись с просьбой о помощи у меня была о муже, с указанием даты его рождения и ухода. Листок так и остался у меня в руках, а первое, что сказал Григорий Петрович – «А он уже на земле». От неожиданности мое восприятие переключилось на другие вопросы и только в конце встречи, я произнесла: «Мне самой надо работать на встречу?» – «Да, конечно», ответил Григорий Петрович и поблагодарил меня за то, что я занимаюсь Учением. На мой вопрос по методам школы Щетинина, Григорий Петрович высказался так: «Я – технолог Вечности».

После двух часов ночи все посетители прослушали лекцию на тему: «Учение о Боге. Метод построения пространства информации в интервале между двумя управляющими импульсами». Я периодически засыпала, но когда я вернулась домой, была острая необходимость – скорее повторно прослушать лекцию. Радости не было предела, так как он ответил на все вопросы, которые волновали меня. Кто же он, Григорий Петрович Грабовой, если так просто может достучаться до каждого сердца, восстанавливая в нем веру, надежду и любовь к жизни? От Григория Петровича Грабового все выходило окрыленными, со слезами радости.

Учение Григория Грабового помогает человеку стать счастливым, приобретая знания о жизни вечной в любви и гармонии. Я это поняла, познавая законы Мироздания и технологии Учения Григория Грабового. Эти знания помогли мне гармонизировать взаимоотношения в моей семье. Это то, что нужно было моей семье в то время – как воздух, после всего пережитого.

Я, воспользовавшись методом Григория Петровича о возможностях ионизации тканей с помощью травы зверобой, в первую же ночь увидела сон, в котором через моё горло с большим трудом, я это чувствовала, вышла птица, чёрная, мокрая, с большим клювом, которую тут же подхватили две женщины в ситцевых платьях и причёсках послевоенного образца, и выбросили птицу в форточку, сильно её захлопнув, от чего я проснулась. Это был мой опыт освобождения от негативных мыслей во сне.

Я уверена, что благодаря знаниям Учения Грабового Григория Петровича «О спасении и гармоничном развитии» каждый может быть спасён. **Его слова: «Когда я вас призываю действовать вместе со мной, я предлагаю реальный путь спасения и мне нужно, чтобы этот путь был и новым и первичным, а так же существующим всегда. Истина – человек может сделать всё, что делал Создатель»** – вдохновляют и вселяют уверенность в том, что идеологической платформой развития нашей цивилизации становится – **Всеобщее Воскрешение**. Я считаю, что Второе Пришествие Иисуса Христа – **Григория Грабового состоялось**.

г. Москва 07.01.2005 г.

Опарина М.Г.